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гр. София,  17.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 17.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 1882 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15,26 часа:  

ИЩЕЦЪТ – "РОСАНА КАПИТАЛ" ЕООД – редовно уведомен, се представлява от 

адв. В. А., с пълномощно от днес, преупълномощена от адв. В. С., с пълномощно по 

делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ –редовно уведомен, 

се представлява от юриск. Р. Н., с пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР М.. 

Явява се ВЕЩОТО ЛИЦЕ Д. Я. Л. – редовно призована.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 29.3.2023 г. за издаване на съдебно 

удостоверение за разкриване на данъчно-осигурителна информация от НАП, с 

приложен проект на исканите документи, необходими за работата по възложената ѝ 

задача.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 31.3.2023 г., с което постановява разкриване на 

данъчно-осигурителна информация в полза на АССГ по отношение на жалбоподателя 

съгласно молбата на вещото лице. На вещото лице е издадено съдебно удостоверение.      

ДОКЛАДВА молба на вещото лице от 9.5.2023 г., с която уведомява съда, че до 



момента не е получила необходимите за отговор на поставената ѝ задача документи. 

Представени са проекти на заключение, което е изготвила на база на намиращите се в 

делото доказателства и на тези, които до момента са ѝ предоставени от ищеца. 

Представените документи са материали, които вещото лице е получило като 

информация по електронен път от счетоводството на дружеството жалбоподател. 

ДОКЛАДВА писмо от 17.5.2023 г. на ТД на НАП С., офис „И.“, с приложени писмени 

доказателства, адресирани до вещото лице Д. Л., изискани от нея въз основа на 

съдебното удостоверение и необходими за изготвяне на заключението по поставените 

на експертизата задачи. Документите са представени в 3 броя папки, общо 318 листа.    

 

Страните (поотделно) и прокурор М.: Да се приемат докладваните доказателства.  

 

Адв. А.:Предвид възраженията и доводите на ответника в отговора на исковата молба 

че през периода на запечатване на търговския обект моят доверител е могъл да 

осъществява дейност чрез кетъринг услуги, моля да допуснете съдебно-техническа 

експертиза (СТЕ) по делото, която да установи къде се намира кухнята, обслужваща 

търговския обект. Алтернативно моля да допуснете оглед на търговския обект. Или 

също така алтернативно да ми допуснете един свидетел при режим на довеждане за 

същото обстоятелство.   

 

Ю.. Н.: Възразявам по допускането на СТЕ и на свидетел също така.  

 

Прокурорът: Възразявам за допускане на експертизата, не възразявам по 

свидетелските показания. Да се даде възможност на вещото лице да изготви 

заключението си. 

 

Вещото лице: Получавам непрекъснато документи, вкл. и след молбата ми от 9 май. 

От дружеството ищец ми по електронен път  представиха допълнителни документи, 

включително не съм се запознала и с тези от НАП. Ще бъда в готовност да представя 

заключение в срока, който определите. В готовност съм да предоставя на ищеца, тъй 

като вече съм ги разпечатала, документите, представени от счетоводството на ищеца 

до този момент. Ако разпоредите ще им предам папките.  

 

По доказателствата и доказателствените искания 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото докладваните в днешното съдебно заседание 

писмени документи, представени от НАП- ТД С.-офис „И.“  

УДЪЛЖАВА срока на вещото лице за изготвяне на заключението. 

ВРЪЩА на вещото лице проектите за заключение, ведно с доказателствата, 

предоставени от счетоводството на ищеца, като УКАЗВА на вещото лице да предаде 

копията на документите, за да бъдат заверени и представени от ищеца. 

Отхвърля искането за допускане на СТЕ по делото, направено от ищеца днес с 

формулирана конкретна задача, която счита за неотносима към изясняване на спора от 

фактическа страна, както и искането за оглед – тези обстоятелства се установяват с 

писмени документи: проекти, разрешения за строеж или друг писмен документ, който 

да представя разположението на имота. 



ДОПУСКА свидетел на ищеца при режим на довеждане за следващото съдебно 

заседание за обстоятелството къде се намира въпросната кухня, който следва да бъде 

лице, което е работило в заведението, стопанисвано от ищеца през исковия период.  

  

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 4.10.2023 г. от 15,00 часа, за която дата и час 

страните да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 

 

Съдебното заседание приключи в 15,44 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


